Информационно-аналитический отчет 
о работе  МАУ «Всеволожский Центр культуры и досуга»
за 2017 год

Цели деятельности МАУ «Всеволожский ЦКД»: совершенствование деятельности Всеволожского ЦКД, максимальное удовлетворение социально-культурных и духовно-нравственных потребностей различных категорий населения г. Всеволожска.

Основные задачи, которые были поставлены  в 2017 году:
-	поддержка   и   развитие   коллективов   художественной   самодеятельности,
любительских объединений, клубов по интересам;
· развитие Молодежно- подростковых клубов в г. Всеволожске ;
· организация и проведение культурно-досуговых и физкультурно-оздоровительных мероприятий для различных категорий населения г. Всеволожска;
· организация и проведение мероприятий для подростков и молодежи, направленных на формирование толерантности в молодежной среде, изучение культуры русского языка и народного творчества
· поиск  новых  методов  и  форм  организации  досуга различных  категорий
населения;
· расширение   творческих  контактов   с   коллективами   и   исполнителями   на
областном и региональном уровнях;
-	укрепление материально-технической базы.

Ежегодно Всеволожский ЦКД организует и проводит более 1000 мероприятий различного формата: тематические конкурсы, праздники, выставки, игровые и познавательные программы, музыкальные вечера, творческие показы, творческие вечера, спортивные мероприятия, творческие встречи и фестивали. 
Среди основных культурно-массовых мероприятий в 2017 году можно выделить следующие: 
     В апреле 2017 года состоялся 11-й Театральный фестиваль Государственных театров Ленинградской области «Всеволожская весна», в котором приняли участие: Драматический театр «Комедианты», Драматический Театр «На Литейном», Театр балета «Хореографические миниатюры»,Театр на Васильевском, Гос. Драм театр драмы и кукол «Святая крепость», Театральный проект «Круглый год», Молодежный театр Лен обл. театральная компания «Ковчег»Санкт-Петербургский театр пластики рук «Hand made». Гостем фестиваля стал Народный артист РоссииВалентин Гафт .11 спектаклей посетило более 2000 зрителей. 
Традиционно в 2017 году на Юбилейной площади состоялись народные гуляния: «Масленичный «Раз-гуляй»: народные игры и забавы, театрализованная программа с участием  артистов С-Петербурга и Лен. области, показательные выступления молодежного объединения «Всеволожская артель»- « Молодецкие потехи» ,  яркое фаер-шоу.  На Юбилейной площади 9 мая состоялись: Праздник «Ради жизни на земле», посвященный Дню Победы. В программе: Открытие праздничного шествия, Митинг  «Память поколений»,Театрализованный концерт, Легкоатлетическая эстафета, Концерт военного духового оркестра, Праздничный концерт на юбилейной площади с участием артистов С- Петербурга, Праздничный фейерверк. 
Возле мемориального комплекса «Цветок жизни» и Памятного камня «Воинам-победителям от благодарных потомков»(Бернгардовка) состоялись акции памяти с театрализованными  композициями.
В рамках празднования Дня Победы во Всеволожском ЦКД  состоялись: пятый открытый конкурс юных чтецов «Читающий город», Акция «Дети против войны», городская акция «Спасибо вам, ветераны», мероприятия для ветеранов в большом зале Всеволожского ЦКД,  Молодежно-подростковых клубах г Всеволожска. 
      В мае 2017 года в зоне отдыха м-на Южный состоялся юбилейный 10-й  фестиваль авторской песни «Соцветие», с участием авторов-исполнителей Ленинградской области, Санкт-Петербурга, других городов Российской федерации. Фестиваль проводится с целью: раскрыть новые  творческие  дарования в жанре авторской песни. Приобщить молодежь к поэтическому и песенному творчеству и популяризации  авторской песни. В фестивале ежегодно принимают  участие Санкт-Петербургские клубы авторской песни «Доброхотъ», «Ингрия» (г. Сосновый Бор, Ленинградской обл.), «Меридиан», «Четверг», авторы-исполнители других регионов России (Казани, Якутска и др). В конкурсном концерте в 5-ти номинациях («Автор», «Поэт», «Композитор», «Исполнитель» и «Дуэты и ансамбли»)  определяются победители и награждаются  дипломами фестиваля и памятными призами.
 В июне в музее Усадьбе Приютино прошёл 12-й Открытый фестиваль национальных культур «В гостях у Олениных» - «Все флаги в гости к нам…».  Мерприятие прошло на высоком уровне. Музей-усадьба «Приютино» каждый год радушно встречает  гостей фестиваля национальных культур «В гостях у Олениных». Зрителям представляется уникальная возможность перенестись в XVIII век и окунуться в атмосферу дома Алексея Оленина. Его усадьба всегда славилась пышными празднествами, а также успела повидать многих известных личностей своего времени. Это и послужило идеей создания праздника.
Программа фестиваля разнообразна и никого не оставляет равнодушным. Для гостей весь день выступают творческие коллективы разных культур, которые показывают свое мастерство в танцевальном, вокальном и инструментальном творчестве. Яркие выступления коллективов, нарядные костюмы и любовь зрителей создадут в Приютино неповторимую атмосферу единения культур. Дагестанцы, башкиры, армяне, эстонцы и других национальности — их объединяет одно творчество и одна душа, в которой нет места взаимному недоверию. Для полного погружения в мир национальных культур на фестивале организована поляна игрищ, где любой желающий сможет попробовать себя в русских, башкирских и других забавах. Так же на ярмарке можно приобрести сувенир, традиционный для каждой из представленных культур.
       В программе фестиваля: выступление творческих коллективов из Ленинградской области, регионов России, стран ближнего и дальнего зарубежья. Ярмарка народных промыслов и ремёсел. Поляна народных игр и потех. Гость фестиваля – Тьерри Деа. Мероприятие посетило более 2000 человек.
20 августа 2017 года состоялся Четвертый Открытый фестиваль карнавального семейного шоу «Парад колясок» во Всеволожске, в котором приняло участие более 25 семей. Карнавальное шествие каждый раз поражает жителей своей яркостью, красочностью и фантазией. Главное условие парада - украсить коляску и превратить ее из привычного средства передвижения в произведение искусства. На сцене в праздничном «дефиле» участники представили свои творения в следующих номинациях: «Чудо-коляска», «Кукольный мир», «маленький водитель».Всем участникам вручаются дипломы, памятные призы и подарки. 
В 2017 году художественно-творческий отдел Всеволожского ЦКД  успешно реализовал мероприятия в рамках цикла вечеров в Арт –гостиной «Атмосфера». 1 октября на большой сцене состоялся Музыкальный ретро-вечер «Семейный альбом», 12 ноября- Вечер «Джаз в кругу друзей», 10 декабря – Вечер «Вальс…Это все-таки вальс!». Мероприятия получили теплый отклик  у зрителей. 
Всеволожский Центр культуры и досуга  на протяжении многих лет организует летние мероприятия на открытом воздухе для детей и взрослых- игровые программы, спектакли, мастер-классы, познавательные викторины , спортивные состязания. 
Творчество и дети- неразрывные понятия. Детское творчество  – одно из основ развития ребенка. Творчество позволяет раскрывать свои способности, умения и таланты, проявить себя с лучших сторон.  В процессе творческого досуга, ребенок развивает умения и навыки, начинает понимать самого себя  и окружающих, ставит цели и пытается достигнуть их. Досуг – это зона активного общения. Дети получают удовольствие не только от того чем они занимаются, но и от общения со сверстниками, от всего происходящего в эти прекрасные минуты вокруг них. 
Всеволожский Центр культуры и досуга уделяет особенное внимание организации летнего досуга детей и подростков. 
Лето 2017 года было насыщенным и интересным. Июнь традиционно был щедрым на события – ребятам из школьных летних лагерей некогда было скучать! Началом летних приключений стал праздник, посвященный Международному Дню Защиты детей «Дружат дети на планете». Порадовали ребят  и спектакли Театра на Васильевском. Яркими событиями июня стали программы, подготовленные работниками ЦКД: праздник книги «Читающий город» (путешествие по игровым станциям в парке ЦКД),встреча с детским писателем Борисом Алмазовым, а также Тематическая конкурсная «Юный пожарный». Команды летних школьных лагерей соревновались в следующих состязаниях: Визитная карточка, спортивные состязания, Тематическая викторина «Умники и умницы», «Агитплакат», «Костюм пожарного». Выступления ребят оценивало жюри в составе представителей администрации города Всеволожска, ОНД Всеволожского района и 15 отряда пожарной части города. В конкурсном задании «Костюм пожарного» каждая команда представила на сцене оригинальные костюмы, сделанные из подручных материалов. Самым ярким конкурсом стала эстафета «Вызов принят» с пожарным обмундированием. Облачившись в каски, боёвки, взяв в руки пожарный рукав, ребята с воодушевлением тушили «пожар». 
В июле и августе в парке ЦКД прошло  15  разнообразных игровых программ на различную тематику. Все участники, от малышей до школьников, были задействованы в увлекательных играх и конкурсах, а в финале их ждали веселые призы. 
С успехом проходили и разнообразные мастер-классы. Ребята лепили из соленого теста, мастерили открытки, учились делать аппликации, поделки из бумаги, природного материала. А рядом для детей  работал летний читальный зал организованный сотрудниками Всеволожской детской библиотеки. В летний период  в парке ЦКД состоялось более 40 разнообразных игровых программ  и  мастер-классов. Мероприятия получили массу положительных отзывов.
Завершилось лето 2017 года Праздником города Всеволожска и Всеволожского района. В рамках мероприятия Всеволожский ЦКД организовал Литературные чтения «Золотая классика»  и «Взгляд через столетие». С участием Всеволожского народного драматического театра, участников Детских театральных студий и объединений города и района, районного клубного объединения «Родник» и др.
Ежегодно во Всеволожском ЦКД успешно проходят:
-Концерты, посвященные календарным датам: Международный женский день 8 марта, День защитников отечества 23 февраля, День России 12 июня, День флага России, День добра и уважения 1 октября, 7 ноября, День Народного единства 4 ноября  и многие другие.
-Областные турниры «ЛЕН-КВН» и игры Всеволожской городской  Лиги КВН, интеллектуальные турниры «МЫУМНЫ».
-Шахматные турниры для детей и взрослых, «Шахматы с гроссмейстером».
-Детские игровые-развлекательные и познавательные программы, интерактивные спектакли и цирковые программы с участием профессиональных   артистов,    играми, конкурсами, эстафетами, конкурсы  рисунка на асфальте, творческие мастер-классы.
-Тематические  вечера историко-краеведческого объединения «Русское наследие», вечера Дамского клуба «Очарование», лектории в клубе «Человек, Земля, Вселенная». 
- Концерты и спектакли творческих коллективов Всеволожского ЦКД.
-Спектакли профессиональных театров Санкт-Петербурга и Ленинградской области.
-Новогодние  представления «Как-то раз на новый год» для  начальных классов Всеволожских школ,  коллективов Всеволожского ЦКД,  юных жителей  г.Всеволожска. В декабре 2017 - январе 2018 г. состоялось более 20 представлений. Всего новогодние мероприятия посетило более 2500 зрителей. Праздники получились яркими и красочными и оставили отклик в сердцах детей и взрослых.
В 2017 году на базе МАУ «Всеволожский ЦКД» состоялись районные мероприятия, посвященные Международному дню инвалидов, мероприятие Совета ветеранов , посвященное 100 –летию Революции 1917 года, творческие вечера районного клубного объединения «Родник», районная конференция медицинских работников.
С 2012 года на базе МАУ «Всеволожский ЦКД» успешно функционируют  Отдел по организации досуга подростков и молодежи и Молодежно-подростковые клубы (МПК) г. Всеволожска. 
1. Молодежно -подростковый клуб «Пульс», Колтушское шоссе, д44 кор 1. 
Руководитель – Кулепетова Анастасия Андреевна
1. МПК «Южный парк» Ул. Центральная д 6
Руководитель –  Павлова Елена Всеволодовна
1. МПК им Александра Невского Ул. Сергиевская д 112
Руководитель – Денисова Светлана Александровна  
1. МПК «Боец» Ул Шишканя дом 1
Руководитель- Майданская Анна Викторовна
1. МПК «Энергия» Ул. Пушкинская  д 61.А
Руководитель – Грюнштам Александр Альбертович
1.  МПК «Росинка» Бернгардовка, ул Южная д 4/1
Руководитель Салакина Анна Викторовна
1. МПК «Победа» (м-н Южный) 
Руководитель-Поныло Николай  Владимирович.

Цели работы МПК:
1. Организация досуга подростков и молодежи, Консультирование молодежи и подростков по вопросам профилактики вредных привычек.
1. Организация работы кружков, коллективов, клубов по интересам на базе МПК.
1. Организация и проведение мероприятий, направленных на формирование толерантности в молодежной среде, профилактику экстремизма, изучение культуры русского языка и народного творчества
1. Организация и проведение мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание молодежи
1. Организация и проведение мероприятий, в том числе: -открытых городских, районных, международных фестивалей команд КВН среди команд учащейся, студенческой и работающей молодежи; 
1. Организация  участия МПК  г Всеволожска в областных, районных, межмуниципальных, городских театральных, хореографических, вокальных  фестивалях.
МПК работают по различным направлениям: современные и бальные танцы, вокал, театральное творчество, бардовская песня, спортивные секции, клубы по интересам, музыкальные студии. 
[bookmark: _GoBack]Коллективы художественной самодеятельности и любительские объединения МПК ежегодно завоевывают награды на фестивалях районного, областного и Всероссийского и международного  уровня: Студия художественной гимнастики МПК «Росинка» – призеры Пятого  международного фестиваля школьного спорта среди государств-участников СНГ», второго  Международного турнира по художественной гимнастике «Золотая смешелька» 1, 2, 3 места; Третьего  Международного турниры по художественной гимнастике «Золотая смешелька» 1, 2, 3 места. Студия современного танца «Импульс» МПК «Росинка»- призеры  Пятого международного фестиваля школьного спорта среди государств-участников СНГ, Четвертого международного онлайн конкурса хореографического искусства «Вдохновение»; «3 международный фестиваль хореографического искусства «Белые ночи»-дипломант 2-ой и 3-ей степени; На Шестом международном фестивале хореографического искусства «Северная столица» завоевали 2-ое место; на Международном  фестивале «Арт волна»- лауреат 1, 2, 3 степени; на Чемпионате и первенстве России общероссийской танцевальной организации -2 место; Гран при России федерации танцевального искусства- 1 место; на Международном фестивале«Танцуем вместе»- дипломанта 3 и 2 степени.Школа бальных танцев  «Эталон» на«Международном  фестивалее "Танцующий мир"» завоевали 1 место; на Международном  фестивале "Весенние встречи"» -1 место, на  «Международным фестивале "Кубок Звезды северной столицы"- 1 место.Танцевальная студия «Колорит» на  Всероссийском Фестивале творчества пожилых людей "Золото в годах" стали  Лауреатами 3 степени на Третьем областном открытом фестивале -конкурсе "Танцуют взрослые"-Лауреаты 3 степени, на  Международный конкурсе "Кит"( Казань)-Лауреаты Диплом 1 степени.Танцевальный коллектив «Мэри Поппинс» на Всероссийском  танцевальном конкурсе "Юный танцор" завоевали 3 и 1 место. На областном открытом хореографическом фестивале-конкурсе "Танцевальное конфетти"- (пос.Лесколово) Дипломанты 1 степени. 
МПК им А.Невского, клуб авторской песни «Трубадуры» - лауреаты открытого детско-юношеского фестиваля «На берегах Невы» всероссийских фестивалей «Арт.Волна» и «Музыкальное Созвездие», Военно-патриотический клуб «Русь »им. А. Невского- участники и дипломанты Всероссийского военно-исторического марша памяти «75 лет Любанской операции».
Коллективы МПК «Энергия» -постоянные участники следующих мероприятий: День молодёжи, «Велогонки по шоссе»,Легкоатлетический пробег, Спартакиада «Россия Молодая», слет Творческие подмостки» ЛОГУ «Молодежный» и др. Клуб «Боец»– призеры чемпионатов по смешанными единоборствам в Спб и области.
Ежегодно в клубах проходит более 800 мероприятий различного формата: тематические конкурсы, праздники, выставки, игровые и познавательные программы, спортивные мероприятия, творческие встречи и фестивали. 
Большой вклад в развитие общей культуры города Всеволожска  вносят творческие коллективы Всеволожского ЦКД:
Народный коллектив, ансамбль русской песни «Крупеничка» под руководством з.р.к. РФ Юровой Галины Борисовны, в 2017 году подтвердил звание «Народного», принимал активное участие в ярких праздниках и фестивалях различного уровня, среди которых:Областной праздник, посвященный Дню Матери (Юкки), районный праздник «Золотое сердце», фестиваль национальных культур «В гостях у Олениных», Четвертый этнокульурный фестиваль «Россия созвучие культур» (Сосновый бор),  Пасхальный фестиваль(Самоцветы, СПб) Фестиваль  искусств «Кронштадская  осень» (г. Кронштадт),17-й областной фестиваль национальных культур «Славянское кольцо» (Волосово), Международная выставка «Агро-Русь» (Ленэкспо), Всеволожская  Сельскохозяйственная ярмарка.  Коллектив- постоянный участник праздников в Ленинградской области и С-Петербурге, посвященных 9 мая , Дню России, Дню Матери, Дню 8 марта , Международному Дню инвалидов, Дню пожилых людей, Дню защиты детей, День семьи, любви и верности, Пасхального фестиваля (С-Пб Казанский собор), Фестиваля «Книжные аллеи»( СПБ), пушкинский праздник (Любшинский парк , Спб), День Российского флага (Колпипно), и многих других. В 2017 году Народный коллектив «Крупеничка» стал Лауреатом 2 степени Всероссийского конкурса вокального искусства «Голоса России». Международный конкурс «Планета талантов» - лауреат 1 степени.  Народным коллективом  «Крупеничка» за 2017 год  дано более 50 сольных концертов, во Всеволожском ЦКД и на других сценических  площадках учреждений культуры района, области и г. С-Петербурга
Всеволожский Народный Драматический театр под руководством режиссера з.р.к РФ Ирины Анатольевны Троицкой в 2017 году показал 15 спектаклей, которые посмотрело более 4000 зрителей. Спектакли проходили на малой и большой сцене Всеволожского ЦКД и каждый раз-аншлаг. В 2017 году Народный Драматический театр принимал участие в Областном фестивале  народных театральных коллективов ЛО (г.Шлиссельбург) со спектаклем «Иллюзия счастья». Коллектив был отмечен жюри, завоевал Диплом  в номинации «Лучшая женская роль фестиваля» (Краскова Н.В.), Диплом  «За многолетнее служение театральному искусству» (Троицкая И.А. ,Маркин А.И.). Ярким событием для коллектива стало участие в Дне города Всеволожска и Всеволожского района. Со спектаклем по произведениям А.П. Чехова Народный театр выступал на открытой площадке (памятник В.А. Всеволожскому), в рамках Литературных чтений «Золотая классика». В октябре 2017 года артисты Народного театр принимали участие  в Презентации сборника стихотворений Всеволожских поэтов «Родники духовности», посвященном 90-летию Ленинградской области. Примечательно то, что в труппе театра ежегодно появляются новые перспективные молодые артисты.  Деятельность коллектива  неоднократно  освещали  городские и областные СМИ. 
Клуб возрождения народных ремесел «Оживка» (руководитель -И.Б.Морозова). В 2017 году клуб принимал участие в разнообразных выставках, семинарах, мастер-классах: В ежегодной Рождественской и Пасхальной благотворительных выставках изделий прикладного искусства в Александро-Невской Лавре; Творческом конкурсе, посвященном Дням славянской письменности и культуры памяти просветителей Святых Кирилла и Мефодия (СПб); Конкурсе «Рождественская открытка» (Александро-Невская Лавра);  Межвузовском творческом конкурсе, посвящ. Дню святой Татьяны, в выставке, посвященной Татьяниному Дню (покровский бал в Политехническом университете)в выставках на фестивале «В гостях у Олениных», на Празднике ко Дню инвалидов, Дню пожилого человека и др.  В 2017 году И.Б.Морозова и клуб «Оживка» были награждены дипломом 1 степени X Международного творческого конкурса, посвященного Дням славянской письменности и культуры и памяти просветителей Св. Кирилла и Мефодия, также участники кружка «Очень умелые ручки»  стали обладателями диплома 3 степени, а студия «Бисеринка» -диплома 2 степени.
Детский фольклорный ансамбль «Веретенце» (руководитель - з.р.к. РФ  Юрова Г.Б.) в 2017 году принимал участие во многих мероприятиях различного уровня, среди которых: Фестиваль «В гостях у Олениных»; Праздник ко Дню защиты детей, ко Дню 8 марта, Дню Народного единства, Дню Матери, творческих  вечерах, а также в выездных концертах, участвовал в фестивалях и праздниках в С-Петербурге и Лен области. В 2017 году  Ансамбль «Веретенце»- стал лауреатом 2 степени на Областном фестивале – конкурсе «Звенящий родник», солистка Варвара Харлова -Лауреатом 3 степени.  21 мая Горбунки 2 тур Областного конкурса «Край любимый и родной»(Варвара Харлова) – Лауреат 1 степени.
Театральная студия им Хочинского (руководитель – А. Гвоздь) на Международном театральном фестивале «Театральный островок» стали Лауреатами  1 степени. 

Музыкальный театр- студия «Отражения» (руководитель – О.Шишов) 
VI Международный фестиваль-конкурс «Невские перспективы» -Дипломант 1 степени, Международный фестиваль-конкурс «Надежда» Лауреат 1 степени,  Международный конкурс-фестиваль детского, юношеского и взрослого творчества «Петровский парадиз» Лауреат 2 степени и Лауреат 3 степени.
В 2017 году коллектив детской аэробики «Светлячок» (руководитель – Е.Подхалюзина) на Международном  конкурсе «Волна успеха»  стали  Лауреатами 3 степени и Дипломантами  3 степени. В Конкурсе « 47 регион»  коллектив занял 1 место в спортивной номинации. Студия танца ТСК «Этюд» и ее участники, под руководством Стромовой Е.В. получили Гран-при Всероссийского соревнования Федерации по спортивным бальным танцам, серии турниров по спортивным бальным танцам «Спортивные надежды». Студия современного танца «Грани» (руководитель – Гагарина Ю.Л.) Достижения – Лауреаты1 степени Международного конкурса «Санкт-Петербургская ассамблея искусств» в номинации «театр танца».Международный конкурс "Золотой феникс"- 2 место   в номинации "эстрадная хореография", Фестиваль - конкурс искусств Галактика(Сочи) – лауреаты 1 и 2 степени
В 2017 году были созданы новые коллективы на базе Всеволожского  ЦКД и МПК г Всеволожска: студия игры на гитаре, студия игры на фортепиано, клуб любителей рисования, клуб любителей ИЗО и ДПИ «маленькие рукодельницы», клуб любителей китайского языка, Шахматная секция клуба «Марс» и другие.
В связи с нестабильными погодными условиями были закрыты секции на базе МПК «Энергия»: «Фигурка», «Шортрек». Завершили свою работу вокальная студия «Отражения», студия восточного танца «Трайбл», студия современного танца «Dance family ESS»(МПК Пульс), студия художественной обработки древесины (МПК им А.Невского), студия рисования «Акварель» (МПК Южный парк).
Проблемным моментом для Всеволожского ЦКД является нехватка помещений для занятий коллективов и необходимость реконструкции зрительного зала с увеличением количества посадочных мест, технических помещений,  закулисного пространства и зеркала сцены.
Укрепление материально-технической базы Всеволожского ЦКД. В 2017 году приобретены театральные костюмы, новогодние костюмы, офисная техника, проектор, информационные стенды и т.д. велось активное сотрудничество в телекомпанией ВТВ, в рамках программ ВТВ выходили сюжеты о культурно -массовых, спортивных, молодежных мероприятиях Всеволожского ЦКД.
Подводя итоги работы в 2017 году можно отметить, что основные задачи, поставленные в данном году, выполнены. Работа Всеволожского Центра культуры и досуга в 2017 году осуществлялась под руководством Отдела по культуре, делам молодежи, спорту и туризму администрации МО «Город Всеволожск», с апреля 2017 года под руководством Отдела культуры администрации МО «Всеволожский муниципальный район Ленинградской области».


Директор МАУ «Всеволожский ЦКД»                                              Горобий Л.А.

Заведующая художественно-творческим отделом                        Валеева Е.Ю.
